

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
ΤΗΛ.: 210 5225234-210 5243785, FAX: 210 5239655, e-mail: omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 33.775

Αθήνα, 29 Σεπτέμβρη 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας **καταγγέλλει τη δολοφονική επίθεση που έγινε χθες από ακροδεξιές φασιστικές ομάδες ενάντια σε φοιτητές μέλη φοιτητικών οργανώσεων στο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης Θεσσαλονίκης.**

Επίσης, καταγγέλλουμε την προκλητική στάση των αστυνομικών δυνάμεων που έριξαν χημικά στους φοιτητές, αφήνοντας τα φασιστοειδή να σουλατσάρουν ανενόχλητα, να επιτίθενται στους φοιτητές με καδρόνια, πέτρες και πυρσούς μπεινοβγαίνοντας στο ΕΠΑΛ.

Οι φασιστικές ομάδες ποτισμένες με μίσος απέναντι στους αγώνες για τα προβλήματα, με την κάλυψη της νεολαίας της εγκληματικής ναζιστικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής, που χαίρησε με ανακοίνωσή της την επίθεση ενάντια στους φοιτητές, νομίζουν ότι μπορούν να ξαναβγούν από τις κρυψώνες τους για να τραμπουκίζουν, να απειλούν και να εγκληματούν απέναντι στους φοιτητές, τους εργαζόμενους, απέναντι σε καθέναν που διεκδικεί λύσεις για τα προβλήματα, ένα καλύτερο αύριο για τον εργαζόμενο λαό.

Οι φασιστικές, ναζιστικές ομάδες είναι ξεκάθαρα το μακρύ χέρι του συστήματος. «Βγάζουν σπυράκια» με είδους διεκδικήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων.

Για τέτοιου είδους ομάδες ισχύει μόνο ό,τι απαιτούν οι μεγαλοεπιχειρηματίες, οι εφοπλιστές και το σύστημα. Θέλουν τους φοιτητές και τους εργαζόμενους φοβισμένους και απομονωμένους για να κάνουν εύκολα τη βρωμοδουλειά τους τα αφεντικά των φασιστοειδών.

Το εργατικό και φοιτητικό κίνημα έχει έρθει πολλές φορές αντιμέτωπο με το φασισμό και τις δολοφονικές επιθέσεις. Πάντα όμως κατάφερε να νικήσει τους φασίστες. Μόνο η οργανωμένη πάλη του λαού μπορεί να βάλει τέλος σε τέτοιου είδους εγκληματικές ενέργειες και να απομονώσει τους φασίστες.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας στέκεται στο πλευρό των φοιτητών που δέχτηκαν τη δολοφονική επίθεση των φασιστικών ταγμάτων στο ΕΠΑΛ Σταυρούπολης Θεσσαλονίκης.

Καλούμε τα σωματεία των οικοδόμων, όλους τους οικοδόμους στην ευρύτερη περιοχή της Σταυρούπολης να πάρουν μαζικά μέρος στο **σημερινό συλλαλητήριο των φοιτητών, των μαζικών φορέων του εργατικού και γονεϊκού κινήματος, στην Πλατεία Τερψιθέας στην Σταυρούπολη, στις 6.30 μ.μ.** και να δώσουν με αυτό τον τρόπο την απάντηση στους φασίστες ότι έχουμε τη δύναμη να τους απομονώσουμε, να τους νικήσουμε για μια ακόμη φορά, επιβεβαιώνοντας ότι: **«Οι εργάτες αγωνίζονται και νικούν και οι φασίστες μυξοκλαίνε και επιστρέφουν στα λαγούμια τους».**

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Βάλσαμος Συρίγος